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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 12943 Poseł na Sejm RP Gabrieli Lenartowicz, w sprawie 
realizacji inwestycji na linii kolejowej nr 151 Kędzierzyn-Koźle - Chałupki, poniżej 
przedstawiam stosowne informacje.

Uprzejmie informuję, że w ramach Krajowego Programu Kolejowego do 2030 roku 
(z perspektywą do roku 2032) obecnie realizowana jest dokumentacja projektowa dla 
zadania „Prace na linii kolejowej E 59, odcinek Kędzierzyn-Koźle – Chałupki – 
dokumentacja projektowa”. Planowana data zakończenia prac to I kw. 2026 r.

Aktualnie PKP PLK S.A. w ramach ww. zadania jest na etapie pozyskiwania decyzji 
administracyjnych, w tym decyzji o ustaleniu lokalizacji linii kolejowej, pozwolenia wodno-
prawnego oraz pozwolenia na budowę. Natomiast rozpoczęcie prac budowlanych 
PKP PLK S.A. planuje w kolejnej perspektywie finansowej UE po 2027 roku.

W ramach zadania na linii kolejowej nr 151 Kędzierzyn-Koźle - Chałupki zaplanowano m.in. 
modernizację stacji: Kędzierzyn-Koźle, Bierawa, Kuźnia Raciborska, Nędza, Racibórz, 
Krzyżanowice, Chałupki.

Odnosząc się do kwestii dworców kolejowych w Kuźni Raciborskiej i Chałupkach, 
informuję, że lokalizacje te nie zostały ujęte do realizacji w ramach prowadzonych przez 
PKP S.A. programów, tj. Programu Inwestycji Dworcowych oraz Dworce Przyjazne 
Pasażerom (DPP).

Jednocześnie PKP S.A. przygotowuje uruchomienie nowej inicjatywy pn. „Dworce dla 
Samorządów” (realizowanej w ramach programu DPP), umożliwiającej realizację 
remontów obiektów dworcowych we współpracy z jednostkami samorządu 
terytorialnego. Zgodnie z przekazanymi informacjami, ogłoszenie naboru dla samorządów 
planowane jest do końca bieżącego roku.

Szczegółowe informacje dotyczące programu, zasad uczestnictwa oraz kryteriów wyboru 
dworców zostaną opublikowane po zakończeniu prac przygotowawczych. Aktualne 
materiały informacyjne są dostępne na stronie internetowej PKP S.A: 
https://www.pkp.pl/pl/pkp-aktualnosci/3650-pieniadz-podaza-za-pasazerem-na-
dworcach-pkp.

Z wyrazami szacunku,
Dokument podpisany elektronicznie przez:
z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Piotr Malepszak
Podsekretarz Stanu
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